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Ata da reunião da Congregação do Instituto Municipal de Ensino Superior de Assis -
IMESA. Aos nove dias do mês de fevereiro de dois mil e onze, às 15 horas, reuniram-se 
na sala da Coordenadoria de Cursos, bloco 5, sob a presidência do Diretor do IMESA, 
professor Eduardo Augusto Vella Gonçalves, a Vice-Diretora do IMESA, professora 
Elizete Mello da Silva, os professores-coordenadores de curso: Alex Sandro Romeo de 
Souza Poletto, Daniella Soares dos Santos, Gerson José Beneli, João Carlos da Silva, 
Leonor Farcic Fic Menk, Mary Leiva de Faria, Rosemary Rocha Pereira da Silva, a 
professora Rosângela Gonçalves da Silva, representante-titular da coordenadoria de 
Enfermagem, a professora Diva Lea Batista da Silva, representante-titular da 
coordenadoria de Jornalismo, a professora Eliane Aparecida Galvão Ribeiro Ferreira, 
representante-titular da coordenadoria de Publicidade e Propaganda, o professor Luiz 
Ricardo Begosso, representante-titular da coordenadoria de Informática, o professor João 
Henrique dos Santos, representante-titular da coordenadoria de Direito, o professor 
Cleiton Joni Benetti Lattari, representante-titular da coordenadoria de Química e o 
representante-suplente dos funcionários, Eduardo Benedito Franco. Os professores Luiz 
Antonio Ramalho Zanotti, representante-titular da coordenadoria de Ciências Gerenciais e 
José Carlos Cavassini, representante-titular da coordenadoria de Matemática, justificaram 
a ausência à reunião. Deve-se registrar a presença da Supervisora Acadêmica, Leonilda 
Varela. O diretor do IMESA, professor Eduardo Augusto Vella Gonçalves, deu início à 
reunião com a ORDEM DO DIA: 1) ALTERAÇÃO REGIMENTAL: PROPOSTA DE 
TRANSFORMAÇÃO DAS COORDENADORIAS E JORNALISMO E PUBLICIDADE E 
PROPAGANDA EM COORDENADORIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL: O Diretor do 
IMESA apresentou a proposta de transformação das coordenadorias de Jornalismo e 
Publicidade e Propaganda em Coordenadoria de Comunicação Social. A proposta foi 
colocada em votação e aprovada por unanimidade. 2) FALTAS DE PROFESSORES: 
Apresentou à Congregação sua preocupação com relação ao número excessivo de faltas 
dos professores. Disse que a Direção vai verificar as medidas necessárias para coibir o 
abuso, inclusive junto ao Setor Jurídico. 3) SUGESTÕES DOS MEMBROS DA 
CONGREGAÇÃO: a) a professora Diva Lea Batista da Silva, representante-titular da 
coordenadoria de Jornalismo, sugeriu que quando houver faltas de professores ela mesma 
se dispõe a fazer a reposição de aulas, para que os alunos não fiquem sem aula. Elogiou a 
limpeza das salas e o Setor de Manutenção e solicitou providências com relação à entrada 
da sala dos professores, próxima à Seção de Alunos, para que seja colocada uma grade e, 
assim, evitar acidentes. b) O professor Eduardo Augusto Vella Gonçalves informou que o 
número de matrículas até o momento é de 1776 alunos e que tivemos um aumento no curso 
de Análise e Desenvolvimento de Sistemas (com formação de duas turmas) e no curso de 
Direito. Aproveitando o assunto, o professor Luiz Ricardo Begosso, representante-titular da 
coordenadoria de Informática, comentou que os professores que ministram aulas nas 
primeiras séries devem tomar um cuidado especial para evitar desistências. Nada mais 
havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a presente ata. Assis, 09 de fevereiro de 
2011. 
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